

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Состоялось традиционное обращение губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва под названием «Подмосковье и национальные цели Президента. Развитие, укрепление, рост», на котором подвели итоги уходящего года и наметили планы на будущее. Основными вопросами стали: поддержка СВО, здравоохранение, помощь семьям, благоустройство, экономика, ремонт и строительство школ и садов.

Особое внимание губернатор уделяет поддержке военнослужащих и личному сопровождению их близких. В Королёве таких семей у нас более 300, за каждой закреплён куратор, который помогает в решении различных вопросов. Мы вместе переживаем за наших бойцов, оказываем необходимую помощь.

Ещё одной важной темой, о которой говорил губернатор, стало здравоохранение. На территории ЦГБ у нас строится большая современная поликлиника на 1000 посещений в смену. Кроме того, уже в следующем году мы откроем после капитального ремонта одно из исторических медицинских учреждений – поликлинику №1.

Продолжим работу курсом Президента!

Администрация города Королёва
@korolev_adm



Семинар «Эмоциональное равновесие. Поддержка в трудных ситуациях» для участников СВО, членов их семей и их близкого окружения проведут в Королёве представители Комитета семей воинов Отечества Московской области.

Семинар состоится 11 января 2025 года в Центральном дворце культуры им. М.И. Калинина (ул. Терешковой, 1) в 11.00.

Цель проекта – оказание психологической помощи участникам Специальной военной операции и членам их семей в формате личных встреч и онлайн консультаций.

Больше информации на сайте <https://ксво-мо.рф/>.

Калининградская правда
@kaliningradka1931

Внимание! Уважаемые читатели, в преддверии Нового года разыгрываем 3 билета на бесплатную подписку на вашу любимую «Калининградскую правду» (сроком на 1 и 6 месяцев). Счастливые билеты ищите внутри номера от 26 декабря 2024 года! Все подробности внутри билета.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
КОРПОРАЦИИ
«ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ
ВООРУЖЕНИЕ»,
КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Уходящий год ставил перед нами непростые, ответственные задачи. Он сделал нас опытнее, увереннее в себе. Благодаря слаженной командной работе мы преодолевали трудности и многое сделали.

Главное, что вместе мы трудились на благо России, нарастили выпуск востребованной продукции, которая стала гарантом безопасности и нерушимости наших границ.

Приятно отметить, что коллектив корпорации на деле показал сплочённость и высокий уровень самоотдачи. Благодарю каждого из вас за всё, чего мы добились в 2024 году.

Одним из важнейших событий наступающего года станет празднование 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. На долю нашего поколения выпала крайне непростая миссия – не только сохранить память о героическом подвиге наших отцов и дедов, но и встать на пути тех сил, которые в очередной раз делают



попытку сокрушить Россию. Уверен, что мы с этой задачей достойно справимся.

Предновогодняя пора всегда связана с добрыми надеждами. Хочу пожелать вам и вашим близким благополучия, исполнения заветных желаний и, конечно, крепкого здоровья.

Поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством!

В.В. ОБНΟΣОВ,
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ
РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»,
ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН
ГОРОДА КОРОЛЁВА,
ЧЛЕН БЮРО ПРАВЛЕНИЯ
СОЮЗМАШ РОССИИ

ПРОФЕССИОНАЛЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Более ста школьников из 19 школ Подмосковья посетили первый Всероссийский фестиваль беспилотных авиационных систем «На крыльях мечты», который прошёл в нашем наукограде. Площадкой для проведения мероприятия стал Межрегиональный центр компетенций – Техникум им. С.П. Королёва.

Соревнования провели в рамках проекта «Кадры для беспилотных авиационных систем». Он реализуется в России для подготовки специалистов по программированию оборудования и ремонту беспилотников.

Школьники и студенты показали своё мастерство от сборки до пилотирования в 6 номинациях: «Скоростное пилотирование на симуляторе», «Математика для БПЛА», «Физика для БПЛА», «Лучший хоровод вокруг новогодней ёлки по БПЛА» и т.д. На начальном этапе турнира участники фестиваля решали математический тест, а после выполняли задания на виртуальном симуляторе реального полёта беспилотника. Затем нужно было с помощью джойстика отправить БПЛА в корзину и облететь полосу препятствий, а также покружиться вокруг новогодней ёлки. Все конкурсы проходили на время.

– На данный момент Россия является передовым поставщиком беспилотников в мире. На выставке у нас все беспилотники представлены для сельхоз- и агропромышленности, которые помогают



КРЫЛАТЫЕ МЕЧТЫ



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– С развитием технологий беспилотных авиационных систем (БАС) возникла необходимость в подготовке специалистов, которые могут не только управлять этими устройствами, но и разрабатывать, обслуживать и внедрять их в различные сферы экономики. Сегодня одним из главных препятствий на пути роста этой индустрии является нехватка кадров, обладающих соответствующими навыками. Турнир «На крыльях мечты» стал одной из возможностей для привлечения молодёжи в эту инновационную сферу, а также дополнительной мотивацией для получения инженерного образования. По итогам турнира победителями признаны команда студентов МЦК-Техникума имени С.П. Королёва и команда школьников «Авиатор» школы №10 из Жуковского. Поздравляю наших ребят с победой! Желаю дальнейших успехов!

нам ежедневно в создании планировок. Они заточены под разный вид аэрофотосъёмки. Также здесь представлены модели, которые могут летать до тринадцати часов, чтобы создавать более точные картографические планы и визуализировать ландшафтные планы лесов, полей и всё, что связано с Россельхозпромышленностью, – рассказал студент МЦК-Техникума им. С.П. Королёва Фёдор Фомичёв.

В нашем наукограде обучают операторов БПЛА уже 5 лет. Всего таких центров в России – около 30.

– Мы хотим, чтобы Королёв стал центром ежегодного такого фестиваля, чтобы он стал традиционным, собирал со всей России народ, и чтобы из-за рубежа к нам приезжали участники. Думаю, что это будет здорово. Где как не в Королёве вообще развивать это направление, – сказала директор МЦК-Техникума им. С.П. Королёва Ираида Ласкина.

НПО ИТ
РОССИЙСКИЕ КОСМИЧЕСКИЕ СИСТЕМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
НАУКОГРАДА КОРОЛЁВ!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! В преддверии всеми любимых радостных праздников нас наполняют самые светлые и добрые чувства, вера в лучшее и надежда на исполнение заветных желаний. Новый год и Рождество объединяют нас вокруг главных ценностей: любви к родным и близким, к своей семье и Родине.

Горжусь работниками АО «НПО ИТ» за безупречный труд и высокие производственные результаты. Коллектив предприятия всегда отличала сплочённость в достижении общих целей, готовность прийти на помощь и усердно работать на благо нашего города и государства. Искренне надеюсь, что трудности и вызовы, с которыми сейчас сталкивается Россия, позволяют нам стать сильнее, и следующий год для всех организаций ракетно-космической отрасли пройдёт под девизом стабильности и благополучия.

Пусть для всех королёвцев наступающий 2025 год будет плодотворным, успешным, ознаменуется новыми профессиональными достижениями. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья и счастья, достатка и уюта в домах, любви и взаимопонимания в семьях.

Счастливого Нового года!

В.Г. ДЕНЕЖКИН,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АО «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ИЗМЕРИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ»